

REPETA® törhetetlen menza tálaló edények.



Termék kód :
REPETA® leves tálka
átm.-je 19 cm, 0,5 L, súlya 0,22 kg.



Termék kód :
REPETA® adagtál átm.-je 21 cm,
súlya 0,22 kg.



Termék kód :
REPETA® csemegetányér átm.-je 19 cm,
súlya 0,14 kg.



Termék kód :
REPETA® salátás tálka átm.-je 14 cm
súlya 0,14 kg.



Megrendelhető

Vendi Hungária Kft.
7100 Szekszárd, Rákóczi u. 164.
tel: 06-74/510-053 fax: 06-74/419-252
mobil: 30/537-2993 e-mail: info@vendi.hu

www.vendi.hu

Vendi Hungária Kft.
1106 Budapest Tündérfürt u. 2.
tel: 06-1/431-8687, fax: 06-1/ 431-8688
mobil: 30/571-7922, e-mail: tervezes@vendi.hu



REPETA® törhetetlen menza tálaló edények.

A Repeta® törhetetlen tálaló edény család rövid története.



A Repeta® törhetetlen tálaló edény család . Hazánk minden menzájának tálalóján a következő négy alapedényből három minden nap megtalálható a leves tálka a kerek adagtál, csemegetányér és a salátás tálka.

Mint tudjuk 2012 októberében az EU betiltotta a melaminból készült tálaló edények importját majd novemberben dömpingvámval, sújtotta a kínai származású porcelán termékeket, ezt ideiglenesen hat hónapra vezette be, melyet 2013 májusában véglegesített.

Ezen tények hatására döntöttünk úgy, hogy meg kell alkotnunk egy olyan teljesen új menza tálaló edény sort mely, ötvözi a porcelán és a melamin edények kedvező tulajdonságait és orvosolja azok hiányosságait.

A funkciók változatlanul hagyása mellett de a formák kisebb változtatásával.

Mik a REPETA® tálaló edények kedvező tulajdonságai ?

A Repeta® edények alapanyaga a világpiacon is új PET-G műanyag granulátum melynek két hozzáadott kiegészítője van a fizikai ellenálló képesség fokozása érdekében. Az alapanyag NSF minőség biztosítási tanúsítvánnyal rendelkezik, élelmezési szempontból nem jelent kockázatot. A végtermék gyakorlatilag törhetetlen.

A REPETA® márkanévet védjegy az eljárást az alapanyagot és az eredményt szabadalmi oltalom védi.

Rendeltetés szerinti használat esetén törés és kopásálló. Színe fehér, felülete csillogó. Tapintása selymes, kellemes. Súlyja fele a porcelánedényeknek (0,22kg/db) ez a súly még jelentősnek tűnhet, de az edények könnyebben kezelhetők kisgyermek és idősek esetében is. Vegyszerekkel szemben ellenállóak (a forgalomban lévő ipari mosogató és fertőtlenítő szerekkel szemben rezisztensek). Hőállóságuk -40C-tól +120C-ig terjed.

Elhasználódásuk után (ennek esztétikai oka lehet) visszagyűjtjük, és újra hasznosítjuk az edényeket.

Az eljárás lehetőségét ad az egyedi megjelölésre is. Az edények alján lévő betétben a megrendelő kérése szerint a szervezet vagy egység neve is megjelenhet, (ezzel "nyomon követhető válik" az edény) persze megfelelő mennyiség megrendelése esetén.

Milyen hátrányos tulajdonságai vannak a REPETA® tálaló edényeknek ?

Eddigi ismereteink szerint az adagtál esetében, amikor késsel és villával „fűrészselünk” az edényben annak felületén sérülések jelennek meg, amit a kés éle és a villa hegye okoz, idővel ezekbe a felületi sérülésekbe olyan makacs színező anyagok kerülhetnek mint a fűszerpaprika, cékla vagy a paradicsom ezért színes csíkok jelenhetnek meg az edény felületén. Persze valamennyien láttunk már olyan sokat használt porcelánedényeket, amik ugyan így jártak. Más kedvezőtlen tulajdonsága nem ismert az edény családnak

A fenti kedvező tulajdonságok mellett fontos szempont, hogy a REPETA® törhetetlen tálaló edény család Magyar fejlesztés és gyártás ezzel is munkahelyeket teremthetünk, illetve tarthatunk meg.

Remélhetőleg valamennyiünk közös megelégedésére fog szolgálni az új REPETA® törhetetlen menza tálaló edény család.